

Unteroffizierkameradschaft Bad Reichenhall e.V.

SB 2

Unsere **Gläubiger-ID** für den Lastschrifteinzug lautet: **DE 19 ZZ Z0 00 00 24 62 98.** Als Mandatsreferenz (siehe Fußnote) verwenden wir Ihre Mitgliedsnummer. Der Termin für den Beitragseinzug ist bei Neuaufnahme 4 Wochen nach dem Antragsdatum, sonst jährlich ab dem 01.02. des laufenden Jahres.

☐ Aufnal	nme	□ Änderung		Kündigung	Datum		
		Antrag	ste	eller			
Dienstgrad, Nar	ne , Vorna	me :					
Einheit / Dienste	elle :						
Status :			DZE:				
Geburtsdatum :		I					
E-Mail :							
Heimatanschrift :							
Straße							
PLZ	Ort:			elefon / Handy:			
Lastschrift einzuz Reichenhall e.V. Wochen, beginne	iehen. Zug auf mein end mit den	rierkameradschaft Bad Reich leich weise ich mein Krediti Konto gezogene Lastschrit n Belastungsdatum, die Ersta einbarten Bedingungen.	nstitut ft einz	: an, die von der Unte zulösen. <i>Hinweis:</i> Ich	roffizierkameradschaft Bad kann innerhalb von acht		
		ährlich. Stand: 01.01.2013					
KontoNr.:		BLZ:	Ва	ank:			
IBAN			BIC				
			'				
Hiermit erkl	äre ich me	inen Austritt zum:		Grund <u>:</u>			
Unterschrift Antra	gsteller						
Nur durch den Kassier	auszufüllen						
Gebucht am:		gliedsnummer / Mandatsrefere	nz:	Mitgliedsausweis erstel	It 1. Vorsitzender NZ		
	UK	R					

Mandatsreferenz besteht aus: UKR für "Unteroffizierkameradenkreis Bad Reichenhall" und der 4-stelligen Mitgliedsnummer

Einverständniserklärung in die Erhebung und Verarbeitung von Daten durch – Unteroffizierkameradschaft Bad Reichenhall e.V.–

Für unseren Dienst erfolgt die Erhebung und Verarbeitung der umseitig angegebenen personenbezogenen Daten.

Diese Daten werden auf dem Server der Unteroffizierkameradschaft Bad Reichenhall e.V. gespeichert und können nur von berechtigten Personen eingesehen werden. Wir versichern hiermit, dass die von uns durchgeführte EDV auf der Grundlage geltender Gesetze erfolgt und für das Zustandekommen des Vertragsverhältnisses notwendig ist. Darüber hinaus benötigt es für jede weitere Datenerhebung die Zustimmung des/der Betroffenen. Eine automatische Löschung erfolgt nach 3 Monaten, insofern entsprechende Daten nicht weiter benötigt werden.

Nutzerrechte

Der/die Unterzeichnende hat das Recht, diese Einwilligung jederzeit ohne Angabe einer Begründung zu widerrufen. Weiterhin können erhobene Daten bei Bedarf korrigiert, gelöscht oder deren Erhebung eingeschränkt werden. Auf Anfrage können Sie unter der untenstehenden Adresse eine detaillierte Auskunft über den Umfang der von uns vorgenommenen Datenerhebung verlangen.

Folgen des Nicht-Unterzeichnens

Der/die Unterzeichnende hat das Recht, dieser Einwilligungserklärung nicht zuzustimmen – da unser Dienst jedoch auf die Erhebung und Verarbeitung genannter Daten angewiesen sind, würde eine Nichtunterzeichnung eine Inanspruchnahme des Dienstes ausschließen.

Kontakt

Beschwerden, Auskunftsanfragen und andere Anliegen sind an folgende Stelle zu richten: Unteroffizierkameradschaft Bad Reichenhall e.V. Nonner Str. 23-27 83435 Bad Reichenhall

Zustimmung durch den Nutzer

Hiermit versichert der/die Unterzeichnende, der Erhebung und der Verarbeitung seiner/ihrer Daten durch –Unteroffizierkameradschaft Bad Reichenhall e.V. – zuzustimmen und über seine/ihre Rechte belehrt wurden zu sein:

Datum, Unterschrift	 	